

Біла Церкво, моя сторона,
Ти у мене, як мати, одна!

Анатолій Кульчицький

Білоцерківська міськрайонна газета

Громадська ДУМКА

Виходить з 30 серпня 1990 р. № 73-74 (14278-14279), 13 ВЕРЕСНЯ 2024 р. Роздрібна ціна 9 грн. 00 коп.

ПРЕСКОНФЕРЕНЦІЯ

Рось у небезпеці, «незалежні світлофори» та альтернативні вітряки



Фото з мережі «Інтернет»

Ці та інші актуальні проблеми стали предметом діалогу місцевих журналістів із секретарем Білоцерківської міської ради Володимиром ВОВКОТРУБОМ.

Перша тема, на якій зупинився спікер, була присвячена проблемі, що дуже схвилювала білоцерківців, – стану нашої Росі та масової загибелі в ній риби. Ось що повідомив секретар ради:

– Ситуація, яка склалася з річкою, катастрофічна. Минулого тижня було помічено мор риби. Щоб з'ясувати причину, працівниками Держпродспоживслужби були відібрані проби води та біоматеріалу з Росі, щоб провести лабораторні дослідження. Аналізи виявили, що показники чинника розчинного кисню надзвичайно впали – 1,24 мг/л та 0,99 мг/л при нормі 4 мг/л. Тобто показник був менший у 4 рази. Це і є причина, з якої загинула риба. Переважно зафіксовано загибель риби, яка більш чутлива до кисню: судак, окунь.

Для вирішення цього питання була здійснена велика робота. Приємно, що в цій ситуації є підтримка різних органів та установ. Ми провели засідання комісії ТЕБ і НС, звернулися до Білоцерківської РДА, Держводагенства та Держрибагенства України. Допомогали й ГО «Всеукраїнська асоціація учасників бойових дій», наша Аварійно-рятувальна служба, яка розташована на р. Рось, ДЖКГ, Держпродспоживслужба, місцевий підрозділ Нацполіції та Муніципальна варта. Спільними зусиллями ми оперативно спрацювали на предмет вилучення загиблої риби, провели лабораторні дослідження та не допустили реалізацію такої риби на місцях стихійної торгівлі. Нами були ухвалені також і управлінські рішення.

За останніми даними, рівень води у річці Рось впав на 50 см, це призвело до того, що загальний об'єм води зменшився, а щільність риби залишилася такою ж. Відтак кисню не вистачало. Крім того, в цей період інтенсивно розвиваються синьо-зелені водорості, які сприяють гнійним процесам, що, у свою чергу, підвищило вміст аміаку в воді. Тому наша комісія ТЕБ і НС звернулася до керівника Державного агентства водних ресурсів України з проханням надати більшу кількість води для річки в Білій Церкві. Ми ініціювали засідання міжвідомчих комісій з узгодження режимів роботи водосховищ комплексного призначення, і з Косівського водосховища, яке вище за течією, було здійснено скид води на 20 см, завдяки цьому вже сьогодні (5 вересня) рівень води у Володарському водосховищі піднявся на 10 см. Сподіваємося, що найближчими днями ця вода прибуде по течії до нас.

Проблематика ще й у тому, що літо було спекотним, без дощів, вода у Київському, Канівському та Кременчуцькому водосховищах упала на 1,5 м та суттєво понизився рівень підземних вод».

«Незалежні світлофори» – рішення важливе

Під час пресконференції Володимир Вовкотруб зупинився також на питанні безпеки дорожнього руху в громаді. Він навів останню статистику дорожньо-транспортних пригод, які сталися в Білій Церкві. Так, за липень цього року було зафіксовано 10 ДТП з травмованими, 4 з яких – за участю пішоходів (у 2 ДТП постраждали



діти); у серпні – 11 ДТП, 4 з яких – за участю пішоходів. На початку вересня було зафіксовано 2 ДТП з травмованими, в тому числі 1 випадок, під час якого була травмована дитина. Якщо порівнювати з відповідним періодом минулого року, фактично за два місяці 2024-го було зафіксовано менше ДТП, ніж за один місяць минулоріч.

Водночас Володимир Вовкотруб звернувся до водіїв з проханням бути більш уважними, коли проїждять поблизу навчальних закладів, і знижувати швидкість, а також до батьків – нагадати дітям правила переходу проїжджої частини.

За словами секретаря ради, для безпеки руху транспортних засобів та пішоходів у разі блекауту або аварійного відключення електроживлення на 4 світлофорах встановлене обладнання, завдяки якому електроживлення світлофорів буде безперебійним: на перехрестях просп. Князя Володимира – вул. Павличенко, вул. 72-ї Бригади – вул. Героїв Небесної Сотні, Сквирського шосе – вул. Волонтерської, просп. Незалежності – вул. Зенітного полку (біля магазину «Новус»). Крім того, на минулій сесії було виділено 1,8 мільйона гривень на встановлення такого ж обладнання на ще 10 світлофорах.

Володимир Вовкотруб також розповів, що останнім часом почастишали звернення до міської ради, в яких жителі нарікають на власників транспортних засобів, обладнаних системою випуску відпрацьованих газів «прямотік» або іншими вихлопними системами, де відсутній шумопоглинач. Іншими словами – дуже гучних, які в тривожних умовах війни можуть викликати паніку. Оскільки існує рішення виконкому «Про обмеження у русі деяких транспортних засобів на території Білоцерківської міської територіальної громади», яке було ухвалено ще у квітні 2022 року і яким заборонено використовувати такі транспортні засоби на території нашої громади до припинення на території України дії воєнного стану, патрульній поліції рекомендовано провести рейд і вжити відповідні заходи, аби вирішити це питання.

Продовження – на стор. 2



ДОРОГІ БІЛОЦЕРКІВЦІ!

Прийміть щирі вітання з нагоди 992-ї річниці нашого рідного, затишного та стійкого міста – Білої Церкви!

Ось і ще один рік вписано у нашу майже тисячолітню історію. Протягом сотень років наші предки писали літопис нашого міста над Россю. Воно славиться міцними трудовими та мистецькими традиціями. Тепер ми своєю щоденною працею примножуємо його економічний, культурний та освітній потенціал, розвиваємо багатогалузеву промисловість і сферу послуг, а відтак Біла Церква заслужено є потужним осередком Київщини та частиною підгрунтя розвитку України.

Але наш розвиток намагається пригальмувати ворог. Сьогодні сини і доньки Білої Церкви, разом з усіма українцями, мужньо боронять нашу Батьківщину, роблять все можливе, щоб ворог не прийшов до нас у домівки, аби наші діти продовжували жити в українських містах, з українськими традиціями.

Біла Церква тримає тил та допомагає нашим воїнам. Водночас Біла Церква розкрила свої обійми для тисячів переселенців, надавши прихисток, підтримавши та втішивши.

Ми вистоїмо! Переконаний! Аж ми сильні, ми здолаємо всі негаразди, здобудемо перемогу, і Біла Церква зростатиме, розвиватиметься, обдаровуючи нас світлимими мріями, добрими надіями, та й надалі залишатиметься особливим для кожного з нас місцем, де народжуватиметься щастя та любов!

З ДНЕМ НАРОДЖЕННЯ,

ДОРОГА НАША БІЛА ЦЕРКВО!

Володимир ВОВКОТРУБ,

секретар Білоцерківської міської ради



За рідну землю

Захищаючи Україну від російської орди, загинув наш земляк, солдат **Олексій В'ячеславович КРИЛЬ**, якому 21 вересня могло б виповнитися 39 років. Він був гранатометником 2 стрілецького відділення стрілецької роти військової частини А 7477. Воїн поліг на Харківському напрямку 4 вересня.

У скорботі й пошані схиляємо голови перед подвигом нашого земляка, висловлюємо щирі співчуття рідним та близьким героя.



ПРЕСКОНФЕРЕНЦІЯ

Рось у небезпеці, «незалежні світлофори» та альтернативні вітряки

Зима все ближче

Зважаючи на актуальність питання, Володимир Вовкотруб повідомив, що готовність до опалювального сезону в Білоцерківській громаді становить 93%. І хоч «є ряд проблемних питань, зокрема відключення електроенергії, яке, у свою чергу, не дозволяє більш оперативно працювати службам, що здійснюють ремонти, гідравлічні випробування мереж тощо», в цілому, сказав секретар ради, всі роботи виконуються згідно із визначеним планом, і до початку сезону він має бути виконаний на 100 відсотків.

Також він розповів, що недавно брав участь в енергетичному конгресі України, де спілкувався з представниками Уряду щодо вирішення питання відновлення електрогенерації на нашій ТЕЦ. Паралельно міська влада звертається до всіх можливих міжнародних фондів, аби залучити на реалізацію цього плану грантові кошти. Адже вартість відновлення електрогенерації ТЕЦ складає майже 250 мільйонів гривень, що для місцевого бюджету є невідомою сумою.

«Ми вивчаємо й інші пропозиції, які надходять від компаній щодо когенерації (створення альтернативних джерел енергії), – зауважив наш спікер. – Надійшли, приміром, запити на встановлення вітряків на території нашої громади. Проект новий для нас. Наразі ведеться робота з власниками земельних паїв та жителями. Взагалі планується встановлення 13 вітрових станцій, які зможуть надавати нам альтернативну енергію, оскільки стан енергетики країни складний, адже відновлення пошкоджених електростанцій є справою довготривалою.

Журналісти отримали відповіді

Цього разу запитання від журналістів, зокрема, стосувалися можливого призначення Геннадія Джегура заступником міського голови – згідно з оприлюдненим на сайті міської ради проектом рішення; проблем, із якими жителі громади звертаються до редакцій, прохаючи допомоги з їхнім вирішенням.

Було таке звернення й до «Громадської думки» – від жителів вулиці Павличенко, 51, 53 та Шевченка, 118, які потерпають від небезпечної відсутності повноцінного тротуару на ділянці, що веде до перехрестя із проспектом Князя Володимира. Секретар міської ради відповів наступним:

– Я знаю про цю проблему. На жаль, вона виникла через те, що раніше земельні ділянки виділялися громадянам без висновків управління архітектури. В результаті людьми, які проживають на вказаній ділянці, було приватизовано земельні ділянки, грубо кажучи, до бордюрного каменя. Як вирішити це питання? Ми зараз із юридичним відділом пропрацюємо можливість викупити частину цих земельних ділянок для розширення тротуарів. Тому що простий ремонт наявного тротуару не зніме небезпеку для людей. Крім того, там відсутня зливово-каналізація. Іншими словами, питання непросте, і його вирішення потребує часу.

БІЛА ЦЕРКВА ЯК ДОЛЯ

У промінні його любові

СВІТЛИЙ ПАМ'ЯТІ ПЕТРА ІВАНОВИЧА КРАСНОЖОНА ПРИСВЯЧУЄТЬСЯ

Ось уже майже 10 років КЗ БМР Білоцерківська ЦБС ім. П. Красножона і всі заклади культури міста живуть і працюють без Петра Івановича Красножона. 21 травня 2015 року він відійшов у вічність. До сьогодні не віриться, що його немає з нами. Петро Іванович зробив помітний внесок у розвиток бібліотечної справи та культури міста. Глибокі знання, здобуті в Київському державному інституті культури ім. О. Корнійчука, він уміло використовував у своїй професійній діяльності. У 1985 році Петро Іванович став директором міської ЦБС. Його організаторські здібності, розум, активність сприяли формуванню позитивного іміджу книгозбірень міста. Бачення місії бібліотеки як сучасного центру інформації, просвітництва, культури та духовності спонукало колектив до постійного творчого пошуку, активної програмно-проектної діяльності, в результаті якої було відкрито Інтернет-центр, а в бібліотеках міста з'явилася комп'ютерна техніка, покращилась матеріально-технічна база.

Петро Іванович був вимогливим і водночас відкритим та доброзичливим, толерантним і врівноваженим. Я не пам'ятаю, щоб він підвищив на когось голос, його внутрішня культура відчувалася у всьому. Доля мені подарувала багато років працювати з Петром Івановичем. Він був родом із села Свірок Сосницького району, що на Чернігівщині. Його батьки були ширими українцями, любили свою землю, свою малу батьківщину. Цю любов вони сповна передали своєму синові. Він часто провідував маму з татом, піклувався про них, доки вони були живі. Ця відданість землі, де він народився, спонукала Петра Івановича стати одним з організаторів Чернігівського земляцтва у Білій Церкві.

У народі кажуть, що пам'ять про людину живе у її справах. А Петро Іванович залишив по собі багато зробленого. З його ініціативи почав виходити Білоцерківський біографічний словник, започатковані серії біобібліографічних покажчиків «Літературна Білоцерківщина», «Гордість і слава Білоцерківського краю», «Бібліотеки на сторінках преси», створений вебсайт ЦБС. Налагоджені зв'язки з громадськими організаціями, творчими товариствами, ЗМІ. Він був залюблений у свою професію, і тепле проміння цієї любові обігрівало всіх оточуючих.

Господарські здібності Петра Івановича були незамінними для бібліотек: ремонти приміщень, придбання

На базі Білоцерківського опорного ліцею-гімназії № 20 розпочав роботу Центр ментального здоров'я – це творча група практичних психологів, що забезпечуватиме виконання завдань Програми збереження ментального здоров'я та психосоціальної підтримки населення Білоцерківської МТГ у сфері освіти на 2024–2026 роки, повідомляють офіційні джерела.

Дітині, вчителю, мамі з татом ГОТОВІ ДОПОМОГИ У ЦЕНТРИ МЕНТАЛЬНОГО ЗДОРОВ'Я



Під час церемонії відкриття секретар міської ради Володимир Вовкотруб відмітив: «Такий Центр необхідний, адже, на жаль, ми живемо в час, коли все більше дітей і батьків потребують психологічної підтримки. Сподіваємося, що створення Центру допоможе жителям нашої громади, бо переважно у складних життєвих ситуаціях люди залишаються один-на-один зі своїми проблемами, і вони потребують підтримки фахівців. Саме тому за ініціативи управління освіти і науки було вирішено створити такий заклад на базі освітньої установи».

Директор Навчально-методичного центру психологічної служби управління освіти й науки БМР Людмила Корнієнко розповіла, що фахівці вже визначилися з цільовою групою, з якою працюватимуть, – це учні, батьки та педагоги закладів освіти. Також у складі групи є практичний психолог, який відповідатиме за ментальне здоров'я дошкільнят. Є практичний психолог, котрий проводитиме різноманітні тренінгові програми, навчатиме вчителів, педагогів, батьків.

Цікаво, що в кожній школі планується створити команду психологічної підтримки, яка розглядатиме будь-які складні випадки – булінг, суїцидальні думки, самоушкодження, панічні атаки, занижену самооцінку, агресивну поведінку тощо.

Леся Карнаух, заступниця голови Київської обласної державної адміністрації, яка відповідає за реалізацію Всеукраїнської програми ментального здоров'я «Як ти?» на Київщині, зауважила: «Я радію, що психосоціальну та психоадапційну послуги ми наближаємо до всіх без винятку громадян і кожна дитина, кожна мама чи тато зможе нею скористатися».

У Білій Церкві відкрито перший ментальний центр на Київщині саме в навчальному закладі. Аналогів такого центру ще немає. Він – яскравий приклад того, що допомогу надаватимуть не лікарі, а практичні психологи, які є працівниками міської ради. Це унікальний випадок для Київської області. Я ще раз хочу подякувати

білоцерківцям, що знайшли можливість реалізувати цей проект.

Зауважу, що у вашому місті також є багато надавачів психосоціальних послуг – на базі БНАУ, в медичних закладах (багато лікарів первинної ланки пройшли спеціальне навчання, тому вони та медсестри можуть надавати таку допомогу), також у Білій Церкві функціонує Центр психосоціальної реабілітації, ветеранські простори, і цей

напрямок розвиватиметься й надалі».

Начальник управління освіти і науки міської ради Юрій Петрик розповів, що місце розташування цього Центру було обрано не випадково, адже саме 20 школа має інклюзивний нахил, і тут навчається багато дітей, які мають особливі освітні потреби: «Тому спочатку послуги надавалися такій категорії дітей, хоча ними, звичайно, могли користуватися й інші заклади освіти. Але, врахувавши потреби часу, ми для себе зрозуміли, що створення такого підрозділу є доречним. Було оголошено конкурс, ми набрали висококласних фахівців. Нині міська рада забезпечує їх заробітною платою. Сподіваюся, це покращить емоційний стан наших учасників освітнього процесу».

Координатор Всеукраїнської програми ментального здоров'я «Як ти?» в Київській області Юлія Казакова передала працівникам Центру для використання в роботі методичні матеріали та зазначила: «Приємно, що Біла Церква стала амбасадором відкриття центрів ментального здоров'я в освіті. Тому що ми в регіонах працюємо на базі закладів лікарняних установ. Тепер ваш досвід поширюватимемо по всій Україні. Ментальне здоров'я дітей – це фундамент для їхніх досягнень у навчальному процесі, шкільному житті, вибудовуванні своїх соціальних стосунків тощо. Дітей треба вчити тому, що наші емоції, реакція на події, що відбуваються, коли людина плаче чи стресує, – це нормально. Головне – вміти з ними справлятися. Це і є завданням психологів».

Тож всі учасники освітнього процесу, які потребують психологічної допомоги фахівців, можуть сконтрактувати з працівниками Центру через своїх шкільних психологів або ж безпосередньо звернутися до Центру, що розташований у ліцею-гімназії № 20 за адресою: вул. Зенітного полку, 121.

У подальшому про всі заплановані тренінги й навчання Центр буде повідомляти жителів громади, які матимуть такий запит, через соціальні мережі та сайт, що наразі розробляють.



туризму Білоцерківської міської ради. Та в душі він завжди залишався палким прихильником бібліотечної справи.

Комплектуючи книжкові фонди бібліотек, мені часто доводилося разом з Петром Івановичем бувати в різних видавництвах Києва. Його комунікабельність, щирість, відкритість сприяли знайомству і налагодженню зв'язків із працівниками видавництва.

Петро Іванович доклав багато зусиль, щоб сьгодні бібліотеки стали відкритим простором для освіти, спілкування і дозвілля, духовності та збагачення знаннями читачів і створення комфортних умов їх перебування у бібліотеках.

Петро Красножон надзвичайно любив життя, завжди приходив на допомогу колегам, рідним, друзям і навіть незнайомим людям, вболівав за доручену справу, за все те, що робив. Його харизма, чарівна усмішка і привітність підкорювала всіх.

Усім, хто знав Петра Івановича, він назавжди запам'ятається як український патріот, який глибоко розумів значення духовності й культури для народу. Його особливе ставлення до книги, з якою він ніколи не розлучався, полягало в тому, що книга була не тільки джерелом інформації чи естетичного задоволення, але й необхідною річчю.

У 2018 році централізованій бібліотечній системі було присвоєно ім'я Петра Красножона.

Світла пам'ять про Петра Івановича назавжди збережеться в наших серцях.

Раїса ГРИГОРЕНКО

